Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
053 (ITcuxoJorisi, 704 kad)

Yu € gocTaTtHim, Ha Bawy gymKy, 3mict
(Habip ancumnnin) ON anA ycniwHoOi po6oTn 3a paxom?

m Tak
= Hi

® YacTtKoBO

7,3%

Ak Bu BBaXKaere, uM yci gucumnaidum Ol, aki Bu BuBvaere,
€ HeobxiaHMMK ana Bawoi npodeciiiHoi gianbHOCTI?

l m Tak
= Hi

= YacTtKoBoO

Yu peanisyerbca 3a Bawoto ON BinbHUIA BUbGip
aucuunnin?

. .

= Hi

» Yactkoso




UYu € gocTaTtHim obcAr NnpakTUUYHOI NiAroToBKMY,

3aKnageHuii B ON?

Yu nopyuwyerbca, Ha Bawy aymky, norika
BUK/IAZaHHA aucumnaid ON?

m Tak
= Hi

» YacTtKkoBo

= Tak
m Hi

» YacTkoso

o

Yu o3HailomneHi Bu 3 Kputepismu ouiHIOBaHHA 3HAHb 3
AMcuMNAiH, AKi BUKNaaaTbca Bam B noTouHoMy cemecTpi?

3,1%
m Tak
= Hi

= YacTtKoBo



Yu BCi y4aCHMKM OCBITHbOro npouecy 3a Bawoto ON

AOTPUMYIOTLCA NPUHLMNIB fo6poyecHOCTI?

4,2%
7,3%

® Tak
= Hi

= YactkoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ue?
(moxxHa BU6paTh aekinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

= 3/10B}XXMBaHHA c1yXX60BUM
CTAaHOBULLEM A8 OTPUMAHHA
BUroam B 0cObMCTUX Linax;

= rpolwwoBuii xabap abo xabap y
BUTNAAi OPOroro NoAapyHKa;

“ HagaHHA HeobXigHMX NiAbr iHWKUM
0cobam 3 KOPUC/TUBOIO METOID;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNUiiHi 3axoau abo
nporpamu B XAI?

®m Tak
= Hi

» YacTtKoBO




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOiX
0608B'A3KiB yYaCHUKamum OCBiTHbOI'O npouecy 3a Bawoto

42%

® Tak
= Hi
= Yactkoso

Yu notpanaanu Bu cami B KopynuinHi cutyauii B XAI?

Z%

- 6,3%
® Tak
m Hi
» YacTtkoBo

UYu BnAmnBae Kopynuifa Ha AKICTb BUKNAAAHHA gUCLUNAIH
3a Bawoto ON?

6,3%

I ® Tak
m Hi
= YacTtKkoBo



